

# 在联合国第四轮制裁基础上加码,美国追加制裁20多家伊朗银行企业和官员 内贾德总统:“伊朗会折断所有大棒”

## 美国制裁

### 黑名单

根据美国财政部的声明,被列入制裁名单的伊朗实体或个人包括:伊朗邮政银行;

伊朗革命卫队空军和导弹司令部、Rah Sahel公司、Sepanir 油气工程公司、革命卫队总司令阿里·贾法里、革命卫队“巴斯基”抵抗力量负责人礼萨·纳格迪;

Javedan Mehr Toos公司、海防导弹工业集团、新能源公司负责人贾迈勒·卡里米·萨比特、国防部长艾哈迈德·瓦希迪;

由伊朗伊斯兰共和国船运公司拥有或控制或代表其行事的5家实体:Hafiz Darya 船运公司、Soroush Sarzamin Asatir 船舶管理公司、Safirani Payam Darya 船运公司、Seibow 有限公司和Seibow 物流有限公司。

### 冻结被制裁对象在美国的所有资产

美国财政部长蒂莫西·盖特纳16日在新闻发布会上宣布,美方对伊朗实施进一步制裁,目标为一些个人、保险公司、油气企业和与伊朗核计划或弹道导弹计划有染的航运企业。

盖特纳说,美方把伊朗邮政银行纳入制裁名单,原因是它涉嫌为伊朗核计划提供资金支持。同时,制裁22家位于伊朗境内和境外、“由伊朗政府所有或控制”的石油、能源和保险企业,禁止这些实体与美国公民的一切交易,冻结它们在美方管辖范围内所有资产。另外,与伊朗革命卫队有关联的企业和个人也将遭到制裁。

“我们今天的行动旨在警告其他国家政府和外国金融机构,不要与这些实体有经济往来,从而支持伊朗的非法活动。”

——美国财政部长蒂莫西·盖特纳

### 美国对伊朗经济制裁已持续30年

美国自1980年同伊朗断交以来一直对伊朗实施经济制裁。近年来,美国以伊朗从事大规模杀伤性武器扩散活动和资助国际恐怖活动为由,对伊朗政府、军队、金融及科研机构等相关实体实施一系列制裁,先后推动联合国安理会4次通过制裁伊朗的决议。

美国政府16日宣布对伊朗实施进一步制裁,把更多伊朗个人和实体纳入制裁名单。

伊朗总统马哈茂德·艾哈迈迪-内贾德同一天说,如果伊方不久后提出的条件得到满足,伊朗准备就核计划重启谈判。

伊朗原子能组织主席阿里·阿克巴尔·萨利希16日宣布,伊朗着手设计一座比现有核反应堆“更大”的核反应堆,用于生产放射性同位素。



6月16日,伊朗总统艾哈迈迪-内贾德在伊朗南部城市沙赫尔库尔德发表演讲前向支持者挥手致意。

### 伊朗总统:有条件与西方国家重启对话

伊朗总统艾哈迈迪-内贾德16日发表电视讲话,表示伊朗不会因制裁而在核道路上有丝毫后退。

“我们准备与它们(西方国家)重启对话……”他说,“但我们有条件,不久后会宣布。”

艾哈迈迪-内贾德说,伊朗赞成对话解决问题,但“你们(西方国家)已作出举动,现在轮到伊方有所行动了”。“如果它们认为能用大棒施压伊朗,”他说,“伊朗会折断所有大棒。”

## 欧盟制裁

盖特纳同时呼吁其他国家对伊朗实施进一步制裁。

欧盟成员国外交部长14日提出对伊朗的新制裁方案。这一新方案17日在欧盟首脑会议获得批准。

路透社报道,负责外交政策的欧盟委员阿什顿有望今后数周内与伊朗首席核谈判代表贾利利会谈,寻求外交解决途径。

美国等一些西方国家担心铀浓缩技术被伊朗用于生产核武器,要求伊朗放弃铀浓缩活动。伊朗政府则坚称该国核计划完全出于和平目的。

## 联合国制裁

联合国安全理事会9日通过第1929号决议,第四次因核计划对伊朗实施制裁。决议把40家伊朗公司和机构列入制裁名单,冻结它们的海外资产;禁止向伊朗出售坦克、战机、导弹等重武器;禁止伊朗从事任何与能携带核弹头的弹道导弹相关的活动;禁止向伊朗提供弹道导弹技术。

### 已知伊朗核设施



资料来源:法新社

### 新建核反应堆

#### “比德黑兰反应堆更大”

伊朗原子能组织主席萨利希16日说,伊朗将设计新建一座“比德黑兰反应堆更大的”核反应堆。

“伊朗正在设计一座核反应堆,用于生产放射性同位素,”伊朗国家电视台网站援引萨利希的话报道,“它比德黑兰反应堆更大。”

按萨利希的说法,新核反应堆从建造到投入运行可能需要5年时间,具体选址尚未敲定。伊朗学生通讯社报道,新核反应堆设计容量可能为20兆瓦。

萨利希说,伊朗政府计划在国内建造多个核反应堆,用以“生产商用放射性同位素,出口到有需要的国家”。

萨利希宣称,伊朗“已经获得制造核反应堆燃料板的技术诀窍”,将于2011年9月为德黑兰反应堆提供首批燃料板。

“从明年(伊朗新年始自3月21日)开始,我们将生产实验性燃料板。”他说,“依我方时间表,首批(燃料板)预计明年9月投入应用。”

综合新华社

## 孩子的选择 未来星携喜羊羊开启乐享一夏

### 亲临蒙牛未来星欢乐盛典 畅享生态草原行

暑假将近,不少家长已开始和孩子一起去计划如何度过一个充实的假期,而中国专业儿童牛奶第一品牌蒙牛未来星,携手超人气卡通偶像“喜羊羊”,与央视少儿频道/MTV联手启动年度巨制蒙牛未来星“孩子的选择”欢乐盛典,在这个夏天,未来星将与喜羊羊、“孩子的选择”欢乐盛典一起,成为最受孩子们欢迎的伙伴!

#### 乐享亮点 1: 赢取喜羊羊,畅游生态草原

让喜羊羊的小粉丝们惊喜的是,从6月起购买未来星儿童奶,就有机会获得带有可爱俏皮的“喜羊羊”、“美羊羊”、“灰太狼”等卡通形象的书包、笔袋等各类缤纷文具礼品,为暑期和新学期增添闪亮新装备,和未来星及喜羊羊一起欢享一个夏天。而更让小朋友以及

家长们惊喜的是,蒙牛未来星还特别为此次活动设置了300人畅游生态大草原的奖项,让小朋友和爸爸妈妈一起亲近大自然、拥有一次难忘的旅行。

#### 乐享亮点 2: 亲历欢乐盛典

2010年蒙牛未来星“孩子的选择”欢乐盛典是专为小朋友打造的超级欢乐盛宴,不仅可选出小朋友最喜欢的大明星与未来星,还能与明星们零距离接触,享受“橙地毯”和“绿胶水”的特殊礼遇,更能带爸爸妈妈一起参加生态草原行!小朋友们可通过网络投票或邮寄选票的形式参与选择心目中“最喜欢的大明星”和“未来星”,此外还可以上传展现自己聪明、才艺、勇气的文字和照片或视频资料,参与“未来星才艺小宝贝”、“未来星超级小

英雄”以及“未来星小小发明家”三个奖项的评选,有望成为网络小达人,优胜者更可亲临“欢乐盛典”晚会录制现场,与心目中的偶像进行欢乐互动!

#### 乐享亮点 3: DHA藻油全面助力

蒙牛自2008年开发了国内首款专为儿童设计的专业儿童牛奶未来星以来,一直坚持“让牛奶更适合儿童”理念,获得了千万家庭的喜爱,2008年、2009年连续销量第一。而在5月份,未来星更是率先全线添加源自海洋微藻的DHA藻油,这是纯植物性DHA原料,是目前世界上最纯净、最安全的DHA来源。尤其值得一提的是,DHA藻油的DHA浓度远高于鱼油及提取物,且纯度高,稳定性也更强。而蒙牛未来星添加的DHA藻油源自美国NASA技



术,通过美国FDA认证,全球超过4000万婴幼儿安全食用,品质也更有保障。

未来星携手喜羊羊、欢乐盛典,共同扮靓孩子们的暑期,蒙牛不仅仅为孩子提供最优质、最健康的营养奶源,也希望通过快乐有效的活动,给孩子提供最好的精神食粮、帮助家长发掘孩子的潜力,让孩子自主、自立,给他们一个健康、欢乐又难忘的童年! 李霜/文